

中国共产党河南省第十届委员会第八次全体会议决议

(上接一版)贯彻巩固、增强、提升、畅通的方针,深入开展三大攻坚战,持续推进“四个着力”...

全会强调,落实总体要求、实现今年预期目标,要沿着高质量发展的方向前进。坚定不移把握稳中求进工作总基调...

全会明确了今年经济工作的重点任务,强调要对标对表高质量发展要求,聚焦主要矛盾,推动高质量发展不断取得新突破...

全会强调,要加强对经济工作的领导,以党的建设高质量为经济发展高质量提供坚强保证。要坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导...

全会强调,要加强对改善党对经济工作的领导,以党的建设高质量为经济发展高质量提供坚强保证。要坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导...

全会强调,要加强对改善党对经济工作的领导,以党的建设高质量为经济发展高质量提供坚强保证。要坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导...

全会强调,要加强对改善党对经济工作的领导,以党的建设高质量为经济发展高质量提供坚强保证。要坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导...

全会强调,要加强对改善党对经济工作的领导,以党的建设高质量为经济发展高质量提供坚强保证。要坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导...

民生实事“交卷” 承诺全部兑现

困难群众民生实事 资金发放超过百亿

城乡居民生活保障水平继续提高

本报讯(记者 李娜 张影)昨日上午,省政府新闻办召开2018年河南省十二项重点民生实事落实情况新闻发布会...

110亿救助补助困难群众

据省民政厅相关负责人介绍,2018年困难群众各项保障标准全面提升:城乡低保月人均财政补助水平分别由不低于250元、142元提高至不低于262元、154元...

截至2018年12月底,全省城乡低保金和残疾人两项补贴资金已全部发放到位,全年共发放困难群众民生实事资金110亿元...

兜底保障水平持续提升

据了解,2018年,城乡低保月人均补助水平由不低于250元、142元提高至不低于262元、154元...

均补助水平由不低于250元、142元提高至不低于262元、154元,增幅分别为4.8%、8.5%。特困人员年供养标准从4095元提高到4485元...

养老金发放175.1亿元

据了解,2018年,继续调整企业和机关事业单位退休人员基本养老金,共涉及464.43万人,调整增加养老金已全部发放完毕...

同时,提高全省城乡居民基础养老金最低标准,每人每月增加18元,提高后,我省城乡居民基础养老金最低标准达到每人每月98元...

据省人社厅相关负责人介绍,2019年我省将继续提高城乡居民基础养老金最低标准,每人每月增加5元...

城镇新增就业 达139.24万人

超额完成目标任务

本报讯(记者 李娜 张影)就业是最大的民生。昨日上午,省政府新闻办召开2018年河南省十二项重点民生实事落实情况新闻发布会...

城镇就业任务超额完成

数据显示,2018年,全省实现城镇新增就业139.24万人,完成全年任务的139.24%;失业人员再就业33.86万人,完成全年任务的135.43%

促进重点群体就业

据介绍,我省是全国第一教育人口大省,高校毕业生人数一直居全国前列,2018年共有普通高校毕业生57.3万人,较上年增加5.6万人...

同时,全省共帮助约12万名就业困难人员实现就业,保持零就业家庭动态清零;完成去产能企业职工分流安置任务1.78万人。

推动创业带动就业

“通过打造创业培训、创业融资、创业服务生态体系,营造促进大众创业氛围,创业成为带动就业的重要增长点。”

今年拟增城镇就业110万人

省人社厅表示,2019年工作的主要目标是:城镇新增就业110万人、失业人员再就业25万人、就业困难人员就业8万人...

同时,重点抓好五项工作:一是着力实施就业优先战略和积极就业政策。二是着力抓好高校毕业生等重点群体就业。三是着力抓好创业带动就业工作。

今年拟实施政府投资项目253个

881亿投向五大领域和区域重大工程

本报讯(记者 李娜)昨日,市十五届人大常委会第三次会议通过“郑州市2018年政府投资项目计划执行情况和2019年计划的报告”...

今年,政府投资项目花在哪儿?主要包括航空港经济综合实验区建设、百城提质、轨道交通、生态建设和新型智慧城市等五大领域和区域的重大工程。

航空港区建设工程

年度投资计划50.2亿元,占全部投资计划的5.7%。加快实施南四环至郑州南站城郊铁路工程、S317线郑州新郑机场至新密改建工程(总投资30.2亿元)等配套基础设施工程...

百城提质工程

年度投资计划719亿元,占全部投资计划的81.6%。加快以“畅通郑州”工程为重点的重大基础设施,以“四个中心”建设为重点的公共服务设施...

轨道交通工程

年度投资计划144亿元,占比16.3%。加快轨道交通5号线、轨道交通3号线一期、轨道交通4号线等重大项目实施,确保轨道交通5号线、2号线二期如期通车运行...

期主体完工,新增轨道交通通车里程60.2公里。

生态建设工程

年度投资计划200.8亿元,占比22.8%。统筹推进贾鲁河综合治理工程。加快推进郑州侯寨森林公园、郑州树木园改造提升工程、郑州水磨森林公园、青少年公园等重大项目建设...

新型智慧城市工程

年度投资计划9亿元,占全部投资计划的1.0%。加快市域(市区外)水务管理信息系统、城市智能交通管理系统建设工程、市智慧供水系统工程等重点示范项目建设...

行业分布涉及七个方面

就行业来说,2019年的政府投资涉及七个方面。

农林水项目年度投资计划60.5亿元。重点抓好中原自然博物馆等重大项目建设,全面建成牛口峪引黄工程、环城生态水系统循环工程等重大项目。

社会事业项目年度投资计划50.8亿元。加快推进市第四中学高中部新校区、第四十七中学高中部东校区、第一中学航空港校区、郑州财经技师学院新校区建设项目等重大项目建设...

公共基础设施项目年度投资计划6.2亿元。

重点推进市党风廉政宣传教育基地搬迁、市中级人民法院档案馆及地下停车场、警察训练部警务实战综合训练楼等项目开工建设...

城市建设项目年度投资计划596.5亿元。加快城市智能交通管理系统等城市智能交通工程、四环路及大河路快速化等城市快速路工程...

城市功能提升方面,年度计划安排48.8亿元。加快东周水厂水源置换工程、龙湖水厂工程、南曹污水处理厂工程等重大项目建设。

生态绿化和环境治理方面,年度计划安排11.9亿元。大力实施省铁路沿线、生态廊道(绿道)、过境干线公路、高速公路互通立交及出入口区域绿化工程...

其他方面,年度投资计划190.4亿元。主要有商都文化片区公建部分奖补资金和城市建设管理奖补资金等。

交通项目年度投资计划132.7亿元。继续加大交通基础设施投资力度,力争G107东移至四港联动大道连接线、郑登快速通道采空区路面改造、机场高速公路航海路互通立交改建工程等项目完工或基本完工...

科技创新和电子政务项目年度投资计划4.3亿元。重点加快市公共安全视频监控建设联网应用、i郑州APP平台建设项目二期、郑州中科新兴产业技术研究院等重大项目建设。

郑州市人大常委会关于批准郑州市二〇一九年政府投资项目计划的决议

郑州市第十五届人民代表大会常务委员会议听取了市人民政府《关于郑州市2018年政府投资项目计划和2019年计划的报告》...

市交通委: 利用公共交通大平台 传递健康郑州正能量

本报讯(记者 裴其娟)市交通委扎实开展“健康城市”“健康细胞工程”建设,近日喜获健康郑州建设2018年公益广告宣传优秀组织单位奖。

市交通委多年来积极开展爱国卫生各项工作。2014年创建郑州市无烟单位。2017年度被评为郑州市“爱国卫生杯”优秀单位...

加大公共交通宣传力度

2018年以来,按照市爱卫会、市健促委健康郑州建设的统一部署,市交通委积极利用公共交通大平台,开展郑州健康城市建设宣传工作...



地铁消毒

告,播放频率为3档/9分钟,所有车辆每天累计播放约520万次;利用地铁1号线、2号线、城郊线站台、站厅、通道近5000块LCD-PIS屏,滚动播放健康城市公益广告“遵守社会公德,维护公共卫生”字幕...

从我做起建设健康郑州

2018年,市交通委积极组织全系统干部职工参与“全城清洁”行动、“同参与、共分享”

健康城市建设“郑”前行”巡回演讲等健康郑州系列活动,从我做起建设健康郑州。

全年11次组织市机关干部职工深入颍河路社区开展“全城清洁”活动,累计出动358人次,清扫面积49600平方米,清理垃圾188立方米...

市交通委下属执法支队按照《郑州市大气污染防治攻坚战领导小组办公室郑州市大气污染防治“全城清洁”行动工作方案》,持续开展大气污染防治夜查工作...

等进行检查督导,累计整改清洗车辆21570余台次。市轨道公司坚持开展地铁出入口、地面、玻璃外墙、风亭等区域环境卫生整治,全年共清理小广告7940余张、口香糖污渍5390余处...